



માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના
વરુ હસ્તે ધ્વજવંદન સમારોહ

પ્રજાકલ્યાણના વિકાસકામો માટે કટિબદ્ધ ગુજરાત સરકાર



આત્મનિર્ભર મહિલા

સૌ પ્રથમ વખત મહિલાલક્ષી યોજનાઓનું બજેટ ₹ ૧ લાખ કરોડને પારઃ
મહિલા કેન્દ્રિત ૨૦૦થી વધુ યોજનાઓનો સમાવેશ



પ્રાકૃતિક કૃષિનો વધ્યો વ્યાપ

રાજ્યમાં ૭.૭૪ લાખથી વધુ ખેડૂતો પ્રાકૃતિક કૃષિ તરફ વળ્યા,
કુલ ₹ ૮૪ લાખ એકરથી વધુ વિસ્તારમાં થઈ રહી છે પ્રાકૃતિક કૃષિ



આરોગ્ય કવચ થયું બમણું

આયુષ્માન ભારત યોજના હેઠળની સહાય ₹ ૫ લાખથી વધારીને
₹ ૧૦ લાખ કરવામાં આવીઃ હાલ રાજ્યમાં ૧.૭૯ કરોડ
આયુષ્માન કાર્ડધારકો



પ્રવાસનમાં પ્રથમ

પ્રવાસન ક્ષેત્રે વર્ષ ૨૦૨૨માં વિદેશી પ્રવાસીઓને આકર્ષવામાં ગુજરાત
સમગ્ર ભારતમાં પ્રથમ સ્થાનેઃ ૧૭.૮૦ લાખ વિદેશીઓએ લીધી ગુજરાતની
મુલાકાતઃ દેશના પ્રવાસન ક્ષેત્રે ગુજરાતનો ૨૦.૭૦ ટકા હિસ્સો



વંચિતોનો સર્વાંગી વિકાસ

રાજ્ય સરકારે વનબંધુ કલ્યાણ યોજના ૨.૦ હેક્ટર ₹ ૧ લાખ કરોડ પૈકી વર્ષ
૨૦૨૧ થી ૨૦૨૪ માટે અંદાજિત ₹ ૪૭,૦૦૦ કરોડથી વધુની કરી જોગવાઈ
વંચિતોના સામાજિક, શૈક્ષણિક અને આર્થિક વિકાસ વડે સામાજિક
સમરસતાનું વાતાવરણ સર્જાય તે માટે પ્રયત્નશીલ રાજ્ય સરકાર



યુવા સ્વાવલંબનને પ્રોત્સાહન

રાજ્યના ૪ લાખથી વધુ વિદ્યાર્થીઓને મુખ્યમંત્રી યુવા સ્વાવલંબન
યોજના હેઠળ ₹ ૧૮૦૦ કરોડથી વધુની સહાય ચૂકવવામાં આવી
સ્ટુડન્ટ સ્ટાર્ટઅપ ઈનોવેશન પોલીસી ૨.૦ અંતર્ગત રાજ્યની ૧૧૬ શૈક્ષણિક
સંસ્થાઓને કુલ ₹ ૧૦.૨૨ કરોડની ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવી



આપત્તિ સામે સજ્જ રાજ્ય સરકાર

આગોતરાં આયોજન અને પૂર્વ તૈયારીઓથી રાજ્યમાં 'બિપરજોય'
વાવાઝોડાથી થનારા ગંભીર નુકસાનને સફળતાપૂર્વક ટાળી શકાયુંઃ
૧ લાખથી વધુ નાગરિકોના સ્થળાંતરની
અભૂતપૂર્વ કામગીરીના કારણે ઝીરો કેઝ્યુઅલટી શક્ય બની



સુદૃઢ શાળા શિક્ષણ

શાળા પ્રવેશોત્સવ-૨૦૨૩ ની ભવ્ય સફળતાઃ
આ વર્ષે ૯.૭૭ લાખ ભૂલકાંઓને આંગણવાડીમાં અને ૨.૩૦ લાખ
બાળકોએ ધોરણ-૧માં મેળવ્યો પ્રવેશ
રાજ્ય સરકાર દ્વારા ૨૫ હજાર શિક્ષકોની ભરતી કરાશેઃ
સરકારી સ્કૂલોમાં ૧૬ હજાર નવા ઓરડા બનાવવા
બજેટમાં ₹ ૯૩૭ કરોડની જોગવાઈ કરાઈ



ઔદ્યોગિક વિકાસ થકી રોજગારી દરમાં વૃદ્ધિ

દેશમાં પ્રથમવાર સાણંદ ખાતે ₹ ૨૨,૫૧૬ કરોડના ખર્ચે સેમિકન્ડક્ટર
એસેમ્બલી, ટેસ્ટ, માર્કિંગ અને પેકેજિંગ પ્લાન્ટ સ્થાપતા
આ ક્ષેત્રોમાં રોજગારીની તકો ઊભી થશે

નવસારીના વાંસી-બોરસી ખાતે ૧૧૪૧ એકરમાં પીએમ મિત્ર પાર્ક
નિર્માણ પામશેઃ આશરે ૧ લાખ પ્રત્યક્ષ અને બે લાખ પરોક્ષ
રોજગારીનું સર્જન થશે

સ્વાતંત્ર્ય પર્વની સૌને ખૂબ ખૂબ શુભેચ્છાઓ...

રાજ્યકક્ષાનો કાર્યક્રમ:

તા. ૧૫મી ઓગસ્ટ-૨૦૨૩, સવારે ૯.૦૦ વાગે,
સ્થળ : એ.પી.એમ.સી. માર્કેટનું મેદાન, નેશનલ હાઈવે નં. ૪૮,
મુ. ધમડાચી, તા. જિ. વલસાડ.

વચન પાળ્યાં છે, પાળીશું

ગુજરાતનું માન વધારીશું



‘સામાજિક સમરસતામાં સંત સાહિત્યની ભૂમિકા’ વિષય ઉપર રાજ્ય કક્ષાનો પરિસંવાદ યોજાયો : સમાજોપયોગી માહિતીની આપ-લે : વિદ્વાન વક્તાઓ જોડાય



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૧૪ શ્રી કેશવ સ્મારક પ્રતિષ્ઠાન ટ્રસ્ટ જૂનાગઢ, સમાજશાસ્ત્ર વિભાગ, ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટીના કૃષિ યુનિવર્સિટી, જૂનાગઢ તથા સાહિત્ય અકાદમી ગાંધીનગરના સંયુક્ત ઉપક્રમે આજરોજ કૃષિ યુનિવર્સિટીના ઓડિટોરિયમ ખાતે ‘સામાજિક સમરસતામાં સંત સાહિત્યની ભૂમિકા’ વિષય ઉપર એક દિવસીય રાજ્યકક્ષાના પરિસંવાદનું આયોજન થયું હતું. સમગ્ર દિવસ દરમ્યાન ચાર સેશનમાં યોજાયેલ એકદિવસીય

પરિસંવાદમાં ઈપ પ્રાગટ્ય બાદ કાર્યક્રમની પૂર્વભૂમિકા અને સ્વાગત પ્રવચન ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટીના કુલપતિ પ્રો.(ડો.) ચેતનભાઈ ત્રિવેદીએ કર્યું હતું. તેમને આજના જમાનામાં સમરસતાનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. સાથે સાથે હાજર રહેલ સૌ મહેમાનોને તેઓએ શબ્દોથી આવકાર્યા હતા. ત્યારબાદ મહેમાનોનો પરિચય કેશવ સ્મારક પ્રતિષ્ઠાન ટ્રસ્ટના અધિકારી પ્રો.(ડો.) રાજેન્દ્રસિંહ પરમારે આપ્યો હતો. ચાપડા આશ્રમના મહંત પૂજ્ય મુક્તાનંદ બાપુએ પ્રસંગોચિત પ્રવચનમાં

જણાવ્યું હતું કે સમાજની સમતુલા જાળવવામાં સંતોની ભૂમિકા મહત્વની રહી છે અને અખંડ ભારત રાખવા માટે સંતો મોટી ભૂમિકા ભજવી રહ્યા છે. પરીશ્રાવણીને બદલે જીવનલક્ષી અભ્યાસ હોવો જોઈએ એવું પણ શ્રી મુક્તાનંદ બાપુએ જણાવ્યું હતું. તેઓએ જાતિવાદ, જાતિવાદ દૂર કરી રાષ્ટ્રભાવનાનું સાતત્ય જાળવી રાખવા ઉપર ભાર મૂક્યો હતો. ‘વસુદેવ કુટુંબકમ’ની ભાવના સાથે રાષ્ટ્રભાવના સમાજવી હતી.

અધ્યાત્મિક જીવનનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. આનંદ આશ્રમ ઘોઘાવદરના નિરંજનભાઈ રાજયગુરુએ પ્રાચીન, મધ્યકાલીન તથા આધુનિક ભારતના જીવંતર વિશેની મહત્વની વાત કરી હતી અને સાથે સાથે સહન કરે તે સંત આપે તે સંસારી આ ટાઈપના સંતના લક્ષણો વર્ણવ્યા હતા. કેશોદના સાહિત્યકાર નાથાલાલ ગોહિલે જણાવ્યું હતું કે ગિરનાર એટલે સમરસતાનું બિંદુ છે અને તેઓએ વિવિધતામાં એકતા એટલે કે ભારતીય અને ભારતમાતાનો ઉલ્લેખ કરીને વર્ગભેદ, જાતિભેદ, ધર્મભેદ વિગેરે એક પણ જાતનો ભેદ ન રાખવા કહ્યું હતું. તૃતીય સેશનમાં પસંદગી પામેલ સંશોધનપત્રોનું વાંચન કરાવવામાં આવ્યું હતું. જેમાં અધ્યાપક વિભાગમાં અને વિદ્યાર્થી વિભાગમાં કુલ ૫૦ પેપરસમાર્થે છ છ સંશોધનપત્રોનું વાંચન થયેલું હતું જેમાં ચેરમેન તરીકે સમાજશાસ્ત્ર ભવનના અધ્યક્ષ પ્રો.(ડો.) જયસિંહઝાલા રહ્યા હતા. સમાપન સમારોહમાં મહેમાનોનું સ્વાગત પ્રવચન અને પરિચય કૃષિ યુનિવર્સિટી જૂનાગઢના કુલપતિ પ્રો.(ડો.) વી.પી. ચોવટીયાએ કર્યા હતા. રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘના સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત કાર્યવાહ મહેશભાઈ

લોક વિજ્ઞાન કેન્દ્ર ગીર સોમનાથ ખાતે કરવામાં આવેલ ડો. વિક્રમ એ. સારાભાઈ જન્મ જયંતી ઉજવણી



(મીનાક્ષી ભાસ્કર વૈદ્યદ્વારા) પ્રભાસ-પાટણ તા. ૧૪ ગુજરાત કાર્ડિયલ ઓન સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી પ્રસ્થાપિત શ્રી ધર્મ ભક્તિ જિલ્લા લોક વિજ્ઞાન ગીર સોમનાથ દ્વારા ડો. વિક્રમ એ. સારાભાઈની જન્મ જયંતીની ઉજવણી કરવામાં આવેલ હતી. જેમાં વ્યાખ્યાનમાળામાં લોક વિજ્ઞાન કેન્દ્રના કોઓર્ડિનેટર નરેશભાઈ એન. ગુંદરણીયાએ જણાવેલ કે દેશના મહાન વૈજ્ઞાનિકોમાંના એક વિક્રમ સારાભાઈની ૧૦૪મી જન્મજયંતિ છે. આ સ્વનંદ્રશ્યા વૈજ્ઞાનિક કે જેને ભારતીય અવકાશ કાર્યક્રમના પિતા તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે. તે અવકાશ સંશોધન અને પરમાણુ ઉર્જા વિકાસ શરૂ કરવા માટે જવાબદાર છે. સારાભાઈનો જન્મ ૧૨ ઓગસ્ટ, ૧૯૧૯ના રોજ થયો હતો. તેઓ અમદાવાદની ગુજરાત કોલેજમાં

ભણ્યા હતા, પરંતુ બાદમાં તેઓ ઈંગ્લેન્ડની કેમ્બ્રિજ યુનિવર્સિટીમાં શિક્ષક થયા હતા. સારાભાઈએ ૧૯૪૭માં ફિઝિકલ રિસર્ચ લેબોરેટરી (PRL) ની સ્થાપના કરી હતી. PRLને ભારતમાં અવકાશવિજ્ઞાનના પારણતરિકે પણ ઓળખવામાં આવે છે. વિક્રમ સારાભાઈ એક ભારતીય ભૌતિકશાસ્ત્રી અને ઉદ્યોગપતિ હતા. જેમણે અવકાશસંશોધનની શરૂઆત કરી અને ભારતમાં પરમાણુ શક્તિ વિકસાવવામાં મદદ કરી. તેમના પ્રયાસોનું પરિણામ એ આવ્યું કે આજે આપણા દેશમાં ISRO જેવી વિશ્વસ્તરીય સંસ્થા છે. સારાભાઈએ ૧૯૬૯માં વૈજ્ઞાનિકો સાથે મળીને એક નાનું રોકેટ અવકાશમાં છોડ્યું હતું. આ માટે તે તિરુવનંતપુરમના એક ગામ યુંથા ગયા હતા. જ્યાં ન તો ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર હતું કે ન તો ત્યાં બનેલી ઓફિસમાં છત હતી.

જૂનાગઢ વેલાવડ ખાતે ગુજરાત યુવાળીયા કોળી સમાજ દ્વારા સંત શ્રી વેલનાથ બાપુની દ્વિતિય દિવ્ય ધ્વજાઓરોહણ યાત્રાની રંગેચંગે ઉજવણી



(પ્રતિનિધી દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૪ ગુજરાત યુવાળીયા કોળી સમાજના પ્રમુખ અને ઉદ્યોગપતિ ભામાશ ધર્મશભાઈ જંજવાડિયા યુવાળીયા કોળી સમાજના ધર્મગુરુ દ્વારા સંત શિરોમણી બાપુની આરાધ્ય ચેતન સમાધિ વેલાવડની જગ્યા ભવનાથ જૂનાગઢ ખાતે દ્વિતિય દિવ્ય ધ્વજાઓરોહણ યાત્રાનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ યાત્રાનું પ્રસ્થાન ઢોલ નગારા શરણાઈ અને ડીજેના તાલે જય વેલનાથના નાદ સાથે સવારે દશ કલાકે ભારતી આશ્રમથી કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જૂનાગઢ, ગિર-સોમનાથના સંસદ સભ્ય રાજેશભાઈ યુડાસમા તથા યુવાળીયા કોળી સમાજના હળવદના પૂર્વ ધારાસભ્ય પરશોત્તમભાઈ સારીયા તથા ગુજરાતભરમાંથી યુવાળીયા કોળી સમાજના સામાજિક રાજકીય આગેવાનો તથા

પ્રાચી તીર્થના કેન્સર બીમારીથી પીડિત યુવાનની વહારે આવવા અપીલ

Advertisement for SAILASHGIRI KANUGIRI featuring a phone number 32869248551 and a QR code for payment via Paytm.

(જાદવ યુડાસમા દ્વારા) એકદમ નાજુક પરિસ્થિતિ છે. પ્રાચી તીર્થ તા. ૧૪ યાત્રાધામ પ્રાચી તીર્થના રહેવાસી સાધુ સમાજના શેલેષગીરી કનુગીરી ગોસ્વામી જેને કેન્સરની બીમારી છે. ત્યારે તેમની વહારે આવવા લોકોને અપીલ કરવામાં આવી છે. જેમને કેન્સર જેવી બીમારી હોય તેમનું ઓપરેશન પણ કરાવી લીધેલ પરંતુ તેમની આર્થિક સ્થિતિ

યાત્રાધામ પ્રાચી તીર્થ ખાતે અમદાવાદ બાપા સીતારામ ટ્રસ્ટ દ્વારા સરાહનીય સ્વચ્છતા અભિયાન



(જાદવ યુડાસમા દ્વારા) પ્રાચી તીર્થ તા. ૧૪ સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પ્રાચી તીર્થ ખાતે અમદાવાદના બાપા સીતારામ ટ્રસ્ટ દ્વારા સરાહનીય સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. સ્વચ્છતા ત્યાં પ્રભુતાના મંત્ર સાથે શિવભક્તોની ૧૩ વર્ષથી અનોખી પ્રભુભક્તિ કરે છે. પ્રાચી તીર્થના આજુબાજુ વિસ્તારમાં બાપા સીતારામ ટ્રસ્ટના શુભ દ્વારા સ્વચ્છ મિશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સરસ્વતી ઘાટ ઉપર તથા માધવરાયજી ગ્રાઉન્ડ તથા સોમનાથ ટ્રસ્ટના મંદિરોમાં સફાઈ કરવામાં આવી હતી છેલ્લા ૧૩ વર્ષથી આ ટ્રસ્ટના શુભ જોડે અહીં આવે છે. ત્યારે આ સ્વચ્છતા અભિયાન સરાહનીય કામગીરી લોકો દ્વારા બિરદાવી હતી અને કચરો કચરાપેટીમાં જ નાખવા અપીલ કરાઈ હતી.

જૂનાગઢ : શ્રી રૂદ્રેશ્વર જાગીર ભારતી આશ્રમે સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી કરાશે

Advertisement for Rudreshwar Jagir featuring a group photo of people and text about a Swatantra Party event on August 14th.

આવતીકાલે ગરવા ગિરનારની ગોદમાં આવેલા જટાશંકર મહાદેવ મંદિરે સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી કરાશે

(પ્રતિનિધી દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૪ જગ્યાના મહંત પુ. પુષ્પાનંદબાપુ દ્વારા વર્ષોથી રાષ્ટ્રીય પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવેલ છે. ગરવા ગિરનારની ગોદમાં આવેલ પ્રાચી જટાશંકર મહાદેવની જગ્યાના મહંત પુ. પુષ્પાનંદબાપુ દ્વારા વર્ષોથી રાષ્ટ્રીય પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવેલ છે. જેમાં આવતીકાલે ૧૫મી ઓગસ્ટ સ્વાતંત્ર્ય દિન નિમિત્તે ધ્વજવંદનનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવેલ છે. જેમાં સવારે પુષ્પાનંદબાપુ ત્રિરંગો લહેરાવી ધ્વજવંદન કરશે. આ કાર્યક્રમમાં હસુભાઈ જોષી, પરેશભાઈ ત્રિવેદી, પ્રહુલભાઈ જોષી, આયોજન કરાયું છે. યોગીશભાઈ પઢીયાર તેમજ સામવેદ સંસ્કૃત પાઠશાળાના ગુરુજી ચેતનભાઈ શુક્લા, સમસ્ત ભ્રાહ્મ સમાજના અગ્રણીઓ અને જટાશંકરના ભક્તો સેવકો પણ ઉપસ્થિત રહી ધ્વજવંદન કરશે અને બપોરે ભોજન પ્રસાદનું પણ આયોજન કરાયું છે.

Advertisement for Lakshya featuring a group photo of people and text about a Lakshya event on August 14th.

જૂનાગઢ શ્રી રૂદ્રેશ્વર જાગીર આશ્રમની મુલાકાતે ડો. ભરત બોધરા (પ્રતિનિધી દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૪ જૂનાગઢના રૂદ્રેશ્વર જાગીરભારતી આશ્રમની મુલાકાત ભાજપ પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ ડો. ભરતભાઈ બોધરાએ લીધી હતી. અને પુ. ઈન્દ્રભારતી બાપુના આશિર્વાદ પ્રાપ્ત કર્યા હતા. ઉપરોક્ત તસ્વીરમાં પુ. બાપુના આશિર્વાદ લેતા ભરતભાઈ તેમજ તેમની સાથે જૂનાગઢ જીલ્લા ભાજપ પ્રમુખ કિરીટ પટેલ તથા શહેર ભાજપના પ્રમુખ પુનિત શર્મા સહિતના નજરે પડે છે.

